



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с Днем знаний



1 сентября - очень значимый день, символ новых начинаний и стремлений, открытия перспектив и новых возможностей.

Особые слова поздравлений - педагогам кадетских классов СК России гимназии № 24 г. Ставрополя, которые со школьной скамьи воспитывают будущих следователей, волнуются за их судьбы, гордятся их успехами и достижениями.

Запоминающимся этот день станет для тех, кто сегодня вступил в ряды ставропольских кадет Следственного комитета. Впереди прекрасная дорога познания, успешно пройти по которой помогут опыт и мудрость учителей и наставников из СУ СК России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Активно включайтесь в учебный процесс, не бойтесь трудностей и испытаний, впитывайте новые знания, проявляйте себя в науке, творчестве, спорте и своим примером вдохновляйте других!

От всей души желаю учителям и наставникам крепкого здоровья, плодотворной работы, счастья и благополучия, родителям - мудрости, душевного равновесия и терпения, а ученикам - настойчивости, трудолюбия, уверенности в своих силах и успехов в достижении поставленных целей.

Пусть новый учебный год будет для всех увлекательным и успешным!

генерал-майор юстиции

Игорь Иванов

01 Сентября 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1494505